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沢田小学校は、明治６年７月、沢井根宿「宝海寺」に設置されて以来、１４８年の歴史

を歩んでまいりましたが、児童の急激な減少により、来年３月末をもって閉校すること

となりました。 

閉校にあたり、沢田小学校の優れた伝統と輝かしい業績を後世に残すため、各種事業

を行うことを目的に、６月１８日、沢田自治センタ－で沢田小学校閉校事業実行委員会

設立総会を開催しました。 

総会では、閉校式典に関すること、閉校記念事業に関すること、閉校記念誌に関する

ことを専門に担当する部会を設けることなど協議しました。 

また、役員選出では、実行委員長に田辺康享区長会長、副委員長に馬場哲明小学校長

と藤田登自治協議会長が選ばれ、顧問、監事、各部会長など次のように決まりました。 

◎ 実行委員 

〇 顧 問  増子美知夫、菊池美知男、野崎謙治、江尻滋 

〇 監 事  中島徹、江尻勝巳、星野和幸 

〇 専門部会 

 部 会 名 部 会 長 副部会長 部       員 

式 典 部 会 馬場哲明 中島一繁 藤田登、郷隆、増子邦彦、鈴木智 

記念事業部会 前田光男 郷  徹 

関根三郎、小林光雄、佐川正治、長谷部一 

鈴木隆、北野順児、野内昭夫、野内稔 

山田達也、水野澄恵 

記念誌部会 中島教忍 増子信雄 

薄葉茂雄、佐川政彌、遠藤悟史、佐川善伸 

郷貫、小豆畑洋樹、北野美幸、鈴木隆志 

遠藤怜佐、矢内秀明 

〇 事務局 矢内秀明、白旗敏明、山田達也、佐川正美、佐川正人、遠藤崇典 

※  今後、実行委員会(専門部会)の協議内容等を随時お知らせします。 
 

 

 
 

 「支え合える地域づくり」に向けて・・ 
 

６月２２日に、自治協議会第 1回健康福祉部会を開催しました。 

この会議では、社会福祉協議会の小松さんから、『今、なぜ地域の支え合いが必要

なのか。』国民の 4人に 1人が 75歳以上になり、一人世帯や高齢者世帯が増え、さら

には少子化が進み現役世代の支え手が不足することが懸念される「2025年問題」があ

る。高齢者の抱える問題を「我がこと」として考え、困ったときは、お互いさまの

「助け合い」ができる地域をめざそう！などのお話がありました。                           

健康福祉部会では、平成 31年 2月から傾聴訪問活動をはじ

めていますが、この活動をさらに広げ、『お互いさま』の輪が

自然に出来上がり、ちょっとした困りごとにも対応できるよ

うな仕組みづくりを地域の皆さんとともに考え、実践してい

きたいと考えています。 

 

沢田自治センターだより 

健康福祉部会活動 

沢田小学校閉校事業実行委員会設立総会開催 



 

 

 
  

 今年の共楽セミナ－(小林典子委員長)は、５月３０日、開講式と健

康ウォーキングを開催しました。 

 当日は、天候にも恵まれ、旧沢田自治センタ－の後ろにある「さ

るすべり公園」から基盤整備前の古内の田園風景が見られる場所で「沢井地区県営ほ場

整備事業の概要について」同協議会の吉田利昭会長から説明を受けました。 

その後、ウォ－キングコ－スの沢井城跡、八幡神社、狛犬、波乗り兎、山神古墳群など

を見学し、古内山神しだれ桜前を通り旧沢田自治センタ－までの約４.５㎞を３３名の皆

さんが元気に歩き、心地よい汗を流しました。 

参加者からは、地域を知るよい機会なので、次回も計画してほしいなどの感想も聞か

れました。講師の吉田利昭さん、吉田美一さん、深谷周雄さんにはお忙しい中、懇切丁寧

に説明していただきありがとうございました。 

   

 パソコン教室参加者募集 

 
 パソコン操作の基礎から応用まで希望により指導します。初心者大歓迎です。 

◇ 開設期間 ７月１６日、７月３０日、８月１３日、８月２７日の４回 

        隔週金曜日 午前９時～１１時 

◇ 場 所  沢田自治センタ－会議室   

◇ 参加費  無料 定員 10 名程度 

◇ 内 容  パソコンは、自治センタ－で準備します。 

(持参できる方は持ってきてください) 

◇ 申し込み ７月１５日まで沢田自治センタ－(２６－０６９６)に申し込みください。 

 

 スマホなんでも相談室参加者募集 
 

  スマ－トフォンの使い方、これから始めてみたい！などいろいろ

な疑問を解決する教室です。お気軽に申し込みください。 

◇ 開設期間 ７月２７日、８月２４日、９月２１日の３回 

        第４火曜日 午前９時～１１時 

◇ 場 所  沢田自治センタ－会議室  

◇ 参加費  無料 定員 10 名程度 

◇ スマ－トフォン  各自持参。まだ持っていない方も歓迎します。  

◇ 申し込み ７月２０日まで沢田自治センタ－(２６－０６９６)に申し込みください。 

 

 

 
沢田婦人会(塩沢きよ子会長)は、６月５日、自治センタ－の会議室や調理室等の清掃を

行いました。また、沢田区長会(田辺康享会長)は、６月２０日、刈払い機を持参し、自治

センタ－周辺の草刈り環境整備を行いました。 

 婦人会の皆さん、区長会の皆さんありがとうございました。 

  
 桜谷フォトコンテスト入選作品を沢田自治センタ－に展示しますので、ご覧ください。 

 ◎ 展示期間 7 月１６日～７月３０ 

環境整備奉仕作業 

共楽セミナ－開講式と健康ウォ－キング開催 
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